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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  
REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 2018 

 

 

LOCAL  E HORA: Na  sede  social  da  Claro  Telecom  Participações  S.A.  (“Companhia”),  na Rua Henri 

Dunant, nº 780 – Torre B (2º andar lado José Áureo Bustamante ‐ Sala), Santo Amaro, São Paulo/SP, 

às 12:00hs. 

 

CONVOCAÇÃO  E  PRESENÇA:  Os  membros  do  Conselho  de  Administração  foram  regularmente 

convocados,  tendo  participado  da  reunião  os  membros  do  Conselho  de  Administração  ao  final 

assinados. 

 

MESA: Antonio Oscar de Carvalho Petersen Filho, Presidente e André Santos Correia, Secretário. 

 

ORDEM DO DIA:  (i) Manifestação  sobre o Relatório da Administração e as Contas dos Diretores e 

sobre as Demonstrações Financeiras,  relativos ao exercício  findo em 31 de dezembro de 2017;  (ii) 

Discussão da proposta da destinação do resultado do exercício findo em 31 de dezembro de 2017; 

(iii) Manifestação sobre a remuneração global anual da administração da Companhia para o exercício 

de  2018  e  (iv)  Aprovação  da  convocação  das  Assembleias  Gerais  Ordinária  e  Extraordinária  da 

Companhia. 

 

DELIBERAÇÕES: Os Conselheiros presentes, por unanimidade de votos e sem quaisquer  restrições, 

deliberaram o quanto segue: 

 

(i)  Após  a  análise  do  Relatório  da  Administração  e  Contas  da  Diretoria  e  das  Demonstrações 

Financeiras, relativos ao exercício encerrado em 31 de dezembro de 2017, e tendo como subsídios os 

pareceres  favoráveis  dos  auditores  da  Companhia,  os  Senhores  Conselheiros  manifestaram‐se 

favoravelmente à submissão de tais documentos à apreciação pela Assembleia Geral de Acionistas da 

Companhia. 

 

(ii) Tendo em vista que a Companhia não obteve lucro no exercício social findo em 31 de dezembro 

de 2017, os Senhores Conselheiros aprovaram, ad referendum da Assembleia Geral de Acionistas da 

Companhia, a não distribuição de dividendos. 

 

(iii) Os Senhores Conselheiros manifestaram‐se favoravelmente à apreciação pela Assembleia Geral 

de Acionistas  sobre  a  remuneração  global  anual da  administração da Companhia para o exercício 

social de 2018, conforme proposta constante das Demonstrações Financeiras. 

 

(iv)  Os  Senhores  Conselheiros  aprovaram  a  convocação  das  Assembleias  Gerais  Ordinária  e 

Extraordinária,  em  data  a  ser  definida,  com  base  na  seguinte  proposta  de Ordem  do Dia:  “I.  Em 

Assembleia Geral Ordinária:  (i)  tomar as  contas dos administradores, examinar, discutir e votar as 

Demonstrações Financeiras e o Relatório da Administração, referentes ao exercício encerrado em 31 
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de dezembro de 2017;  (ii) deliberar  sobre a destinação do  resultado do exercício  findo em 31 de 

dezembro de 2017; e II. Em Assembleia Geral Extraordinária: (iii) fixar a remuneração global anual da 

administração da Companhia para o exercício social de 2018.”. 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião,  lavrando‐se a presente ata 

que,  após  lida,  foi  aprovada  e  assinada  por  todos  os  Conselheiros  presentes,  assim  como  pelo 

Secretário. São Paulo‐SP, 26 de março de 2018. Assinaturas:  (a) Mesa: Antonio Oscar de Carvalho 

Petersen  Filho,  Presidente;  André  Santos  Correia,  Secretário.  (b)  Membros  do  Conselho  de 

Administração: Antonio Oscar de Carvalho Petersen Filho e Roberto Catalão Cardoso. 

 

A presente é cópia fiel da ata original, lavrada em livro próprio. 

 

 

______________________________________________ 

André Santos Correia 

Secretário 


